

„Premiér Sunak pracuje pro Putina“ — Británie je krok od katastrofy

infokuryr.cz/n/2022/11/04/premier-sunak-pracuje-pro-putina-britanie-je-krok-od-katastrofy

kurýr

4. listopadu 2022



Iniciativa britského premiéra Rishiho Sunaka opět zakázat těžbu ropy a plynu z břidlicových útvarů (frackování) je jednoznačně v zájmu ruského prezidenta Vladimira Putina a zasadila úder britské ekonomice.

Myslí si to známý publicista z deníku The Hill Robert Bryce.

Připomíná, že Sunak po nástupu do funkce premiéra zrušil rozhodnutí své předchůdkyně Liz Trussové, která téměř první den premiérování zrušila zákaz procesu, který umožňuje těžit ropu a plyn z břidlic.

„Zavedení zákazu těžby ropy z břidlic Sunakem je darem pro Vladimira Putina a katastrofou pro britské spotřebitele a průmysl. Sunak skutečně odsuzuje Británii k vysokým cenám energií a závislosti na dovozu na další desetiletí,“ tvrdí Bryce.

Velká energetická závislost na jiných zemích by podle něj mohla dostat Spojené království během krize do těžké pozice a destruktivní proces už nabírá na obrátkách.

Bryce zdůrazňuje skutečnost, že Britové jsou náchylní k vysokým cenám plynu, protože země odstavila uhelné elektrárny a je závislá na generátorech zemního plynu.

„Pokud si myslíte, že obnovitelná energie může vyplnit tuto mezeru, zamyslete se znovu. Posledních zhruba dvanáct měsíců dokázalo, že vázání ekonomiky na obnovitelné zdroje závislé na počasí je receptem na katastrofu,“ upozorňuje Bryce.

Britská premiérka Liz Trussová podle deníku „Izvestija“ 8. září oznámila vydání 100 licencí na těžbu ropy a plynu. Avanturistka tehdy prohlásila, že produkce břidlicového plynu pomocí frakování se obnoví tam, kde to schválí místní obyvatelé. Energetická krize v mlhavém Albionu bude podle jejího názoru trvat více než šest měsíců a od vlády si vyžádá rozhodná opatření.

Agentura „Bloomberg“ zase uvedla: Spojenému království hrozí, že bude v nadcházející zimě čelit hrozbě výpadků, protože nedostatek plynu v Evropě av samotném království by mohl ohrozit stabilní provoz elektráren.

Úřady zároveň místo boje s problémem ho před veřejností tají.

Jakov Pavlov

Sdílet:

Continue Reading

[Previous Covidoví zločinci dnes žebrají o odpuštění poté, co zničili životy milionům lidí](#)